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Nr. V(raag) v

210428.01 Eugene de Geus namens Trigion:

1. Wat is het verschil tussen de huidige Raamovereenkomst (ROK) landelijke iDiensten en de
partiéle openstelling? Zijn de verschillen beschreven in een apart document?

Er moet een verklaring worden afgegeven dat we akkoord gaan met de nieuwe regels. Moeten we
deze zelf opstellen of komt er een document van het landelijk programma iCentrale?

Antwoord:
1. Het landelijk programma iDiensten geeft duidelijk in een document aan wat exact de
verschillen zijn t.o.v. de vorige versie.
2. Het landelijk programma iDiensten stuurt een gestandaardiseerd document toe aan de
huidige deelnemers van de ROK iDiensten (in deze percelen) .

210428.02 Carlos Genders van Royal HaskoningDHV: Is er zicht op welke nieuwe DCO’s toetreden tot de
landelijke Raamovereenkomst iDiensten en welke Nadere Offerte Aanvragen eraan komen?

Antwoord: Er zal op dit moment nog niet worden aangegeven om welke nieuwe toe te treden DCO’s
het gaat. Het Kernteam landelijke iDiensten is contactpersoon voor de DCO’s (decentrale
overheden) en die geven middels het DO (Directerurenoverleg) landelijke iDiensten het verzoek af
niet te willen worden benaderd door individuele private partijen. Dit verzoek wordt door het
Kernteam landelijke iDiensten gerespecteerd.

In de fase van de Nadere OfferteAanvraag (NOA) wordt het estafette stokje overgegeven aan de
DCO'’s en is het Kernteam landelijke iDiensten faciliterend betrokken.

210428.03 Arno Hoorweg van Blueamigo: Kan aangegeven worden wat de relatie is tussen de
Raamovereenkomst (ROK) landelijke iDiensten en de Nadere OfferteAanvragen (NOA)? De indruk is
dat de workload voor het opstellen van een NOA best hoog is.

Antwoord: In het algemeen geldt: hoe gedetailleerder de aanbieding voor de landelijke
Raamovereenkomst is opgesteld door de private partij, hoe minder werk het is om een Nadere
OfferteAanvraag te maken. Het landelijk programma iDiensten probeert bewust de workload voor
private partijen te minimaliseren.

De DCO’s zijn voor de Nadere OfferteAanvragen de aanbestedende dienst, waarbij het kernteam
iDiensten hen faciliteert. Voor DCO’s is het ook een transitieperiode, men is gewend om uitgebreide
specificaties op te stellen. Het Kernteam iDiensten probeert invlioed uit te oefenen op de NOA'’s,
maar is hierin niet alleen de bepalende factor.

210428.04 Arjan Honingh van Royal HaskoningDHV: Om consortia te kunnen vormen geven de NOA’s
belangrijke input.

Antwoord: De documenten van de NOA geven geen input voor consortiumvorming, daar ligt de
Raamovereenkomst landelijke iDiensten tussen. We streven naar standaardisatie. Aanbieders
moeten de volledige beschreven iDienst per perceel kunnen invullen, dit staat zoveel mogelijk los
van een specifieke DCO. De aanbieder moet de diensten op verschillende plaatsen
(gestandaardiseerd) kunnen inzetten.

Het programma iCentrale Fase 3 is een samenwerking door en voor 9 decentrale overheden: gemeenten Almere, Deventer, Dordrecht,
Leiden en Zwolle en de provincies Flevoland, Overijssel, Utrecht en Noord-Holland. Het programma is gericht op een beter
functionerend netwerk en betere dienstverlening aan mobilisten en burgers tegen lagere kosten van assets en betere kosteneffectiviteit
van de exploitatie in centrales. Dit programma wordt ondersteund door het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat /DG MO.



Nr. V(raag) v

210428.05 |Corianne Stevens-van der Geer van Sweco: Wanneer wordt een keuze gemaakt tussen planning
scenario 1 en 2?
IAntwoord: In de peiling tijdens de presentatie en marktdialoog lijkt er een voorkeur te zijn voor
scenario 2 (of 3). Scenario 2 geeft de private partijen ook nog wat meer ruimte. Dit neemt het
Kernteam iDiensten zeker mee in de afweging.

210428.06

Vragen n.a.v. deze marktpresentie kunnen tot uiterlijk 12 mei gesteld worden aan bij voorkeur
Koen Idzenga (koen@koenidzenga.nl) en in 2¢ instantie Evert Jan Stoffels (evert.jan.stoffels@noord-
holland.nl). Indien gewenst is het mogelijk om als private partij een individueel gesprek aan te gaan

met het Kernteam iDiensten in de maand mei. Een verzoek hiertoe moet uiterlijk 12 mei worden
ingediend bij Koen Idzenga.
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